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A Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság sajtótájékoztatója 

 

A Kis-Balaton Magyarország egyik különleges látnivalója, gyöngyszeme. 1985-ben a Nyugat-

dunántúli Vízügyi Igazgatóság kiváló mérnökeinek is köszönhetően egy valaha létezett 

természetes szűrőrendszernek a mai kor igényei, korlátai és lehetőségei szerinti „újraélesztése” 

történt meg.  A XVIII. századi Kis-Balatonhoz hasonló vizes élőhely létrehozására (Kis-Balaton 

Vízvédelmi Rendszer) a Balaton vízminőségének javítása érdekében volt szükség. A mintegy 40 

éves munkának köszönhetően a mai Kis-Balaton meghatározó vízminőség védelmi hatása 

mellett egyedülálló vizes élőhellyé vált, mely különlegességével, gazdag élővilágával, s 

hangulatával is elvarázsolja látogatóit.  

Zalavár, Várszigeten 20 éve szeretettel várja látogatóit a Kis-Balaton Ház! 

2000-ben, a millennium évében nyitotta meg kapuit a Kis-Balaton Ház, ahol interaktív 

kiállításokon keresztül a látogatók megismerkedhetnek a Kis-Balaton és környékének 

természetvédelmi és védett értékeivel, szépségével, a Vízvédelmi Rendszer működésével, a 

Balaton vízminőségében betöltött szerepével, fontosságával. 

Az itt található kiállítások, bemutatók megismertetik az érdeklődőt a Kis-Balaton és Zalavár 

Vársziget múltjával és jelenével is. 

Az elmúlt húsz évben több százezer látogatója volt a Kis-Balaton Háznak, számtalan diák-és 

nyugdíjas csoport, kisgyermekes családok, baráti társaságok, szakmabeli és laikus látogatók, 

prominens személyiségek, akik mind-mind elégedetten és élményekkel telve távoztak. 

2020. augusztus 20-án, a Kis-Balaton Ház átadásának 20 éves jubileuma alkalmából a 

Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság kis meglepetéssel várja vendégeit: ezen a 

napon jelképes, mindössze 20 ft-os belépőárral várjuk az ide látogatókat. 

Ha tehetik, sétáljanak egyet a Kis-Balaton Ház körül, a gyerekek vegyék birtokukba a „vizes” 

játszóteret, kölcsönözzenek kerékpárokat és bringázzanak el a Kis-Balaton területén a 

Kányavári-szigetig! 

A Kányavári szigeten közvetlenül is részesei lehetnek a Kis-Balaton varázslatos világának! 

KIS-BALATON HÁZ 

8392  Zalavár, Várszigeten (GPS koordináták: N46.661535, E 17.137602) 

Telefon: +36 83/ 710-002 

Nyitva tartás: március 15-től október 31-ig:9-12 és 13-18 óra 

November 1-15 között:9-12 és 13-17 óra között 

Hétfő: szünnap, kivéve az ünnepnapokat, melyeken a Ház hétfőn is várja a látogatókat. 

 


